



1 октября отмечается День пожилых людей



По всей стране на этой неделе проходили мероприятия, приуроченные ко Дню пожилых людей.

Во всех организациях системы Минсвязи состоялись встречи с коллегами "золотого" возраста, организованы экскурсии, проведены концерты и праздничные поздравления, кульминацией стал Республиканский фестиваль любительского художественного творчества ветеранов организаций связи «Не стареют душой ветераны».

29 сентября состоялась встреча ветеранов труда, бывших сотрудников центрального аппарата Министерства связи и информатизации, организованная профсоюзом Минсвязи.

К мероприятию присоединился Министр Константин Шульган, который тепло поприветствовал всех собравшихся и пожелал, в первую очередь, всем крепкого здоровья и хорошего настроения.

В рамках встречи была проведена экскурсия в Национальном историческом музее. Ознакомились с временной экспозицией «Тайны белорусской письменности».

Поздравляем ветеранов с праздником! Желаем крепкого здоровья, чистого неба над головой, активного долголетия, заботы близких! И пусть жизнь будет яркой, насыщенной на события и встречи!

Изображение



Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/8973>